

Bankkártya Üzletszabályzat

1. Meghatározások

Ezen Bankkártya Üzletszabályzat alkalmazásában:

ATM (Automated Teller Machine): a Hitelekártya és a PIN-kód együttes megadásával elsősorban készpénzfelvételre alkalmas berendezés.

Bank: a Magyar Cetelem Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Cg. 01-10-043269), székhelye: H-1062 Budapest, Teréz krt. 55-57., (továbbiakban: Bank) Engedélyszám: 260/1997. (1997. május 22.)

Elfogadóhely: minden olyan szolgáltató és/vagy kereskedelmi egység, a) amely a Hitelekártyán is feltüntetett Logót használja, azaz, ahol az áruk és szolgáltatások ellenértékének kiegyenlítésére a Hitelekártyát fizetési eszközként elfogadják, továbbá a Hitelekártya elfogadására szerződött pénzügyi intézmények, b) amely áruk, szolgáltatások ellenértékének kiegyenlítésére, elektronikus úton az interneten keresztül végrehajtott tranzakciók, illetve faxon, vagy postai úton megrendelt áru, szolgáltatások ellenértékének kiegyenlítésére a virtuális kártyaszámot és/vagy a Hitelekártyát elfogadják. A Bank egyes elfogadóhelyek tekintetében kizárhatja, vagy korlátozhatja a hitelekártya használatot.

Engedélyezett hitelkeret: a Bank hitelbírálati rendszere által engedélyezett hitelkeret, amelyet a Kártyabirtokos – a szerződés szerint – használhat fel. Az Engedélyezett hitelkeret összege – a szerződés feltételei szerint – a Bank által végzett hitelbírálati döntés alapján a szerződés tartama alatt módosítható.

Fizetési márka: bármilyen olyan valósan megjelenő vagy digitális név, megnevezés, jel, szimbólum vagy ezek kombinációja, amellyel jelezhető, hogy a Kártyával vagy fizetési művelettel melyik fizetési kártya-rendszer keretében hajtják végre, illetve amely szerepel a Hitelekártyán és a kereskedelmi elfogadóhelyen és tájékoztatja a Kártyabirtokost arról, hogy az adott helyen a Hitelekártya használható (a továbbiakban úgyis, mint Logo).

Fizetés-kezdemenyzési szolgáltatás: olyan szolgáltatás, amely a pénzforgalmi szolgáltatást igénybe vevő kérésére másik pénzforgalmi szolgáltatótól vezetett fizetési számla vonatkozásában fizetési megbízás indítására szolgál.

Hitelekártya: a hitelekártya, az a szabványmeretű, a Bank által kibocsátott, megszemélyesített, mágneskissal, és/vagy chip-pel ellátott, készpénz-helyettesítő fizetési eszközként használható plasztik lap, amely a Hitelekártyához esetlegesen tartozó PIN-kóddal együtt a Kártyabirtokos személyazonosságára, és a hitelszámla feletti rendelkezési jogosultságának igazolására szolgál, és lehetővé teszi a Kártyabirtokos számára fizetési megbízások megletétét.

Hitelszámla: fizetési műveletek teljesítésére szolgáló, a Bank által a Fokartyabirtokos és az Adostars-Tarskartyabirtokos nevére megnyitott fizetési számla, amelynek keretében a Bank a Fokartyabirtokos és az Adostars-Tarskartyabirtokos számára, pénzforgalmának lebonyolítása érdekében, fizetési számlát vezet, a Fokartyabirtokos és az Adostars-Tarskartyabirtokos pedig díj fizetésére köteles. A hitelszámlán – amely forint alapú – a Bank minden felmerült jóváírást és terhelést nyilvántart a jelen Üzletszabályzat, a szerződés és az Általános Szerződési Feltételek feltételei szerint. A hitelszámlához a Felek megállapodása szerint a Bank készpénz-helyettesítő fizetési eszközt – hitelekártyát – bocsát ki. A Hitelszámlához, illetve a Hitelekártyához a Felek megállapodása szerint hitelkeret kapcsolódik.

Ígényelt hitelkeret: hitelekártya szerződésben a Fokartyabirtokos és az Adostars-Tarskartyabirtokos által ilyenként meghatározott hitelkeret.

Internetes vásárlás biztonsági kód: Olyan 9 karakterből álló dinamikus kód, melyet internetes vásárlás során a fizetés kezdeményezésekor SMS-ben juttat el a Bank az ügyfél által a Magyar Cetelem Zrt. NetBank felületén megadott mobil telefonszáma.

Kártyabirtokos: a Fokartyabirtokos és a Tarskartyabirtokos.

Fokartyabirtokos: az a cselekvőképes természetes személy, aki a Bank által kibocsátott Hitelekártya kizárólagos használatára és a Hitelekártyához kapcsolódó szolgáltatások igénybevételére, valamint a Hitelekártyához kapcsolódó Hitelszámla felett a Bankkal kötött szerződés feltételei szerint rendelkezik jogosult.

Tarskartyabirtokos: az a cselekvőképes természetes személy, akinek a Fokartyabirtokos hozzájárulásával, a Fokartyabirtokos kockázatára és felelősségére a Bank a Hitelszámlához kapcsolódó tarskartyát bocsát ki. Az Adostars-Tarskartyabirtokos a Fokartyabirtokos kötelezettségeinek teljesítéséért egyetemleges felelősséget vállal. Amennyiben a jelen üzletszabályzat eltérően nem rendelkezik Tarskartyabirtokos alatt az Adostars-Tarskartyabirtokos is érteni kell.

Adostars-Tarskartyabirtokos: az a cselekvőképes természetes személy, aki a Fokartyabirtokos hozzájárulásával, a Bank által kibocsátott Hitelekártya használatára és a Hitelekártyához kapcsolódó szolgáltatások igénybevételére, valamint a Hitelekártyához kapcsolódó Hitelszámla felett a Bankkal kötött szerződés feltételei szerint, a Fokartyabirtokos mellett rendelkezik jogosult. Az Adostars-Tarskartyabirtokos a Fokartyabirtokos kötelezettségeinek teljesítésére a Fokartyabirtokossal egyetemleges kötelezettséget vállal. A Bank mind a Fokartyabirtokostól, mind az Adostars-Tarskartyabirtokostól követelheti a teljesítést. A Fokartyabirtokos, vagy az Adostars-Tarskartyabirtokos teljesítése esetén a Bankkal szemben a teljesített rész erejéig a többiek kötelezettsége is megszűnik. A Fokartyabirtokos és az Adostars-Tarskartyabirtokos egymás szerződészségességért is felelnek.

Limit: a Hitelekártyával lebonyolítható tranzakciók számára és/vagy összegére vonatkozó megkötés, amely a Hitelekártya szerződésben, vagy a mindenkor hatályos hirdetésnyben, és az üzletszabályzatban meghatározott módon és keretek között változatható.

Pft.: a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény.

PIN vagy személyi azonosító szám (Personal Identification Number): az a 4 karakteres titkos kód, mely a Kártyabirtokos azonosítására szolgál a Hitelekártyával lebonyolított tranzakciók esetén.

POS (Point Of Sale) terminál: kereskedelmi egységnél vagy egyéb elfogadóhelyen használt olyan elektronikus terminál, amelyen a hitelekártyával tranzakció végezhető.

Rendelkezésre álló hitelkeret összege: az egyenlegértesítőben ilyenként feltüntetett, felhasználható összeg.

SMS szolgáltatás: a Kártyabirtokos által megadott mobiltelefonszáma küldött rövid, szöveges üzenet (SMS), amelyben a Bank tájékoztatja a Kártyabirtokost a Hitelszámlájához, illetve Hitelekártyájához kapcsolódó banki műveletekről, üzenetet ad át, valamint adatokat szolgáltat a Kártyabirtokos részére. A Kártyabirtokos jogosult a Bank által megadott telefonszáma küldött SMS üzenetben, a hirdetésnyben meghatározott tranzakciók kezdeményezésére Hitelszámlája terhére. A Bank által küldött valamennyi üzenet kizárólag tájékoztató jellegű.

Személyes hitelselési adat: a Bank által hitelselés céljából az ügyfél rendelkezésére bocsátott személyes elem(ek), különösen az Internetes vásárlás biztonsági kód, Telekód, PIN, valamint a Cetelem NetBank hirdetésnyben meghatározott azonosító, kódok.

Telekód: az az 5 karakteres titkos kód, mely a Kártyabirtokos azonosítására szolgál. A Telekódot a Bank a Kártyabirtokos által megadott mobiltelefonszáma, SMS üzenetben küldi el a Kártyabirtokos részére.

Ténylegesen felhasznált hitelösszeg: a Kártyabirtokos megbízása szerint áru vételárának, igénybe vett szolgáltatás ellenértékének kiegyenlítésére, átutalásra, vagy készpénzfelvételre ténylegesen felhasznált hitelösszeg.

Tranzakció: a Hitelekártyához tartozó Hitelszámlán a Kártyabirtokos, a kedvezményezett, vagy a jogszábjá által erre feljogosított harmadik személy által kezdeményezett egyenlegváltozást eredményező megbízás.

Virtuális kártyaszám: az a 16 jegyű engedélyezési szám, mely áruk, szolgáltatások ellenértékének kiegyenlítésére, elektronikus úton az interneten keresztül végrehajtott tranzakciók, illetve faxon, vagy postai úton megrendelt áru, szolgáltatások ellenértékének – a Hitelszámla terhére történő – kiegyenlítésére alkalmas, és amelyet a Bank, a Kártyabirtokos elektronikus úton, vagy telefonon előterjesztett igényére – azonosítással követően – elektronikus úton bocsát a Kártyabirtokos rendelkezésére. Használatra csak egy tranzakció erejéig, a rendelkezésre bocsátást követően a hirdetésnyben meghatározott időtartamban lehetséges. A Virtuális kártyaszám csak a vele azonos Hitelszámlához kapcsolódó Hitelekártyával együtt érvényes, a Hitelekártya érvényességének megszűnése a Virtuális kártyaszám érvényességének megszűnését vonja maga után. A Bank jogosult bizonyos elfogadóhelyek, illetve szolgáltatás típusok tekintetében a Virtuális kártyaszám használatát megtiltani, vagy korlátozni, illetve a Virtuális kártyaszámot végrehajtható tranzakciók legmagasabb számát, összegét meghatározni. Ezen elfogadóhelyek illetve szolgáltatások típusok listáját, illetve a Virtuális kártyaszám használatához kapcsolódó egyéb korlátozásokat a Bank – a hirdetésnyben tenetű közé.

2. Szerződés kötése, módosítása és megszűnése

1. A Bank hitelekártya szerződést köthet az igénylővel, ha
 - megfelel a hirdetésnyben közzétett feltételeknek,
 - a Bank által előírt módon és tartalommal nyújtott be igénylést és
 - a Bank által elvégzett hitelképességi vizsgálat alapján hiteleképes.

2. A Bank jogosult az igénylés indoklás nélküli elutasítására. Kizárólag számítástechnikai eszközzel végrehajtott automatizált adatfeldolgozás esetén az érintettet - kérelmére - tájékoztatni kell az alkalmazott matematikai módszerrel és annak lényegéről.

3. Az igénylő köteles a Banknak hiánytalanul átadni, vagy bemutatni
 - a személyazonosságának azonosításához a Bank által szükségesnek ítélt okmányokat,
 - a más pénzügyi intézménnyel szemben fennálló hitel- illetve kölcsönszerződésére vonatkozó adatokat, információkat,
 - mindazokat az iratokat, amelyeket a Bank az igénylés hitelképességének gondos vizsgálatra érdekében megkíván.

4. A Bank és a Kártyabirtokos közötti Hitelekártyára, Hitelszámlára vonatkozó megállapodást képezik – az abban meghatározottak szerint – a Bank által kibocsátott Hitelekártyák általános szerződési feltételei, a Bank általános és bankkártya üzletszabályzata, valamint a mindenkor hatályos feltételei.

5. A Hitelekártya szerződés – indoklás nélkül – a Fokartyabirtokos, vagy az Adostars-Tarskartyabirtokos 30 napos, a Bank 60 napos felmondási idővel irásbén barmok felmondhatja. A Bank a Hitelekártya szerződését 60 napnál rövidebb felmondási idő alkalmazása mellett abban az esetben mondhatja fel, ha a Kártyabirtokos a szerződésben foglalt kötelezettségét súlyosan vagy ismétlenül megszegte.

A szerződést a Fokartyabirtokos és az Adostars-Tarskartyabirtokos - ide nem értve a hat hónapnál rövidebb ideje fennálló szerződést - díj-, költsé- vagy egyéb fizetési kötelezettségmen mondhajta fel. A Hitelekártya szerződés bármely szerződő fél részéről gyakorolt felmondása a szerződést valamennyi szerződő fél vonatkozásában megszünteti.

6. A Hitelekártya szerződésnek felmondással történő megszüntetése esetén a Fokartyabirtokos, vagy az Adostars-Tarskartyabirtokos köteles a felmondási idő lejáratáig a Bankkal szemben fennálló minden tartozását megfizetni, vagy azok visszafizetését a Bank által elfogadott módon biztosítani, valamint a Hitelekártyát a Banknak – külön felhívás nélkül – a szerződés megszűnésének napjáig visszaforgóltatni, ennek elmulasztásából származó károkkért a mulasztó fél kártérítési felelősséggel tartozik.

7. A Bank jogosult a szerződést felmondani az általános szerződési feltételekben, illetve a jelen üzletszabályzatban rögzített esetekben és módon.

8. A Hitelekártya szerződés felmondása a Hitelekártya szerződés alapján megkötött szerződés(ek)eit is megszünteti.

3. A Hitelekártya kibocsátása

3.1. A Bank által kibocsátott Hitelekártya típusok használati lehetőségeit és pénzügyi kondícióit a Bank megfelelő Hitelekártya típusra vonatkozó hirdetésnyje tartalmazza.

3.2. A Bank vállalja, hogy a szerződés létrejöttét követően – a Hitelekártya szerződés eltérő rendelkezésének hiányában - 30 munkanapon belül személyre szóló, mágneskissal, és/vagy chip-pel ellátott Hitelekártyát bocsát a Kártyabirtokos rendelkezésére.

3.3. A Kártyabirtokos az átvételt követően köteles a Hitelekártyát az arra fenntartott helyen (ún. aláírás csíkon) aláírni, továbbá a Hitelekártyán szereplő adatokat ellenőrizni.

3.4. Amennyiben a Kártyabirtokos a Hitelekártyát nem veszi át és erről a Bank tudomást szerez – így különösen, ha a Hitelekártya sértelem börtökben visszakérül a Bank birtokába – úgy a Hitelekártya visszakeresését követően elvégzi a Kártyabirtokos rendszerben rögzített személyes adatainak vizsgálatát, – esetlegesen egyeztetli azokat a Kártyabirtokossal – és a Hitelekártyát ismétlemen megküldi. Másodszor sikertelen kísérlet után a Bank jogosult a Hitelekártyát megsemmisíteni és a Hitelekártya szerződést felmondani.

3.5. A Bank által kibocsátott Hitelekártya a Bank tulajdonát képezi.

3.6. A Hitelekártya kizárólag a Kártyabirtokos személyére szól, birtokosa csak természetes személy lehet. A Hitelekártya nem ruházható át és nem adható (biztosítékként) letétbe, zálogba vagy óvadékba, semmilyen módon nem terhelhető meg.

3.7. A Hitelekártya tartalmazza a Bank nevét, Logóját, a Hitelekártya típusától függően hologramot, a Kártyabirtokos nevét, a Hitelekártya érvényességi idejét, a Hitelekártya számát, az aláírás csíkot, a mágneskissot és/vagy chip-et, és azt a Logót, amely meghatározza a Hitelekártya használat lehetőségét.

3.8. Amennyiben a Bank lehetővé teszi, a Fokartyabirtokos által megjelölt személy(ek) részére tarskartya kibocsátására van lehetőség. Amennyiben a szerződésben adostars szerepel az adostars részére minden esetben tarskartya kerül kibocsátásra.

3.9. A Tarskartyabirtokos jogai és kötelezettségei a kártyahasználat terén megegyeznek a Fokartyabirtokosával. Amennyiben a Tarskartyabirtokos nem adostars, úgy a Hitelekártya szerződés módosítására és megszüntetésére vonatkozó rendelkezési jogok nem illetik meg.

4. A Hitelekártya használat

4.1. A Kártyabirtokos felelős a Hitelekártya megfelelő, szerződészerű használatáért és annak épségéért.

4.2. A Hitelekártya - a szerződés szerint – hozzártartozó hitelkeret terhére az alábbiTranzakciók lebonyolítására alkalmas:
a) vásárlás, illetve szolgáltatás ellenértékének kiegyenlítése telefonos autorizációval, elektronikus úton, valamint – a Hitelekártya típusától függően – POS berendezésben.

Az elektronikus POS terminálon történő Tranzakció jóváhagyásának feltétele lehet a PIN-kód megadása. Az Elfogadóhelyen (ahol a Hitelekártyán szereplő Logo bármelyike fel van tüntetve) lebonyolított Tranzakciókó Kártyabirtokos manuálisan vagy elektronikus úton kiállított bizonylat kap kézhez, melyet ellenőrzés után a fizetési művelet jóváhagyása céljából – az elfogadóhelyen hatályos szabályok eltérő rendelkezése hiányában - köteles aláírásával ellátni. A Hitelekártyával történő fizetések az Elfogadóhely bankja által meghatározott szabályok az irányadóak.

b) fizetési számlára történő átutalása.
A Bank a szerződésben szabályozott átutalásra vonatkozó fizetési megbízást írásban, személyesen vagy – a Bank által meghatározott feltételek mellett – elektronikus úton illetve telefonon fogadhat el.

c) készpénzfelvételre ATM-ből, bankpénztárban és/vagy a Magyar Posta hivatalaiban. A Bank által kibocsátott Hitelekártyával – a PIN-kód megadásával – készpénz vehető fel a Hitelekártyán szereplő Logóval ellátott ATM-ből. Az ATM-ből felvehető készpénz maximális összegét – a Hitelekártya szerződésben, illetve a hirdetésnyben foglaltakon túlmenően - a berendezés üzemeltetője is korlátozhatja, az ebből származó reklamációkat a Bank felelősséget nem vállal. Az ATM, típusától függően, a végrehajtott Tranzakciókó bizonylatot ad. Az utólagos tájékoztatás tartalma, illetve egyéb módja a szerződésben kerül meghatározásra.

d) az érvényes Hitelekártyához a Bank által kibocsátott Virtuális kártyaszám és/vagy az érvényes Hitelekártya szám megadásával áruk, szolgáltatások ellenértékének kiegyenlítésére, elektronikus úton az interneten keresztül végrehajtott Tranzakciók, illetve faxon, vagy postai úton megrendelt áru, szolgáltatások ellenértékének kiegyenlítésére.

e) a Fokartyabirtokos, vagy az Adostars-Tarskartyabirtokos a rendelkezésre álló hitelkeret terhére, az általa kiválasztott, a Bank által kibocsátott hirdetésnyben meghatározott feltételek szerint vásárlás vagy igénybe vett szolgáltatás ellenértékének megfizetésére, átutalás vagy készpénzfelvétel Tranzakció kezdeményezésére, úgy, hogy a kölcsön összegét több egyenlő részben, a Hitelekártya szerződésben meghatározott kamat, és díjfeltekekhez képest kedvezőbb feltételekkel, határozott futamidő alatt fizesse vissza. A jelen pontban meghatározott Tranzakció kezdeményezését a Bankkal szerződés közzétett Elfogadóhelyeken az ott közzétett hirdetésnyben foglalt feltételekkel, vagy utólagos POS, vagy ATM berendezésen keresztül végrehajtott bármilyen tranzakció, illetve átutalás megbízás adása esetén a Bank ügyélforgalom számára nyitva álló helyiségeiben és elektronikus úton közzétett hirdetésnyben foglalt feltételekkel.

f) a Fokartyabirtokos, vagy az Adostars-Tarskartyabirtokos írásban, személyesen vagy – a Bank által meghatározott feltételek mellett – elektronikus úton, illetve telefonon adott felhatalmazása alapján, a kedvezményezett - a Bankkal történt megállapodás szerint - beszedési megbízást nyújthat be a Hitelszámla terhére.

4.3. Az Elfogadóhely alkalmazottja jogosult a Kártyabirtokostól személyazonosságának igazolása céljából erre alkalmas hivatalos okmányt kéri és ellenőrizni, valamint a megbízásn fentüntetett aláírást jogszábjában meghatározott mértékben ellenőrizni, és a személyazonossággal kapcsolatos kételem felmerülése esetén jogosult a Hitelekártyát visszatartani.

4.4. A Bank minden hitelkeret felhasználás során elvégzi a fedezetvizsgálatot és ennek alapján fogadja el vagy utasítja el a Tranzakciók. A Tranzakciók különösen abban az esetben kerülnek elutasításra, ha a Kártyabirtokos személyazonosságában kételem merül fel, a Hitelekártya letiltása élebe lépett, a Hitelszámlán nincsen fedezet, illetve, ha az Elfogadóhely, vagy szolgáltatás tekintetében a Bank a Hitelekártya, illetve a Virtuális kártyaszám használatát megtiltotta, vagy korlátozta.

4.5. A Bank jogosult a Kártyabirtokos részére kibocsátott Hitelekártya, illetve a Virtuális kártyaszám használata alkalmával kezekezett, jóváhagyott Elfogadóhelyi Tranzakciókat, azok jogosságának vizsgálata nélkül, a Hitelszámlára terhelni, a 8.10. pontban foglaltak fgyelembetételével.

4.6. A Kártyabirtokos az egyes Tranzakciókról készült bizonylaton szereplő adatokat köteles ellenőrizni, és helytállóság esetén – az elfogadóhelyen hatályos szabályok eltérő rendelkezése hiányában - a fizetési művelet jóváhagyásaként aláírni, a saját bizonylati példányát megőrizni, és szükség esetén a Bank rendelkezésére bocsátani. A Kártyabirtokos aláírása bizonyítja, hogy a Hitelekártya használatra a Kártyabizonylaton fentüntetettek szerint, a Kártyabirtokos jóváhagyásával történt meg. Kétség vagy vita esetén az aláírást ellenkező bizonyításig a Hitelekártya használatára jogosulttól származóknak kell tekinteni.

4.7. A Bank nem részesíti a Kártyabirtokos és az Elfogadóhely között a vásárlással kapcsolatban esetleg felmerült jogvitájának, nem vállal felelősséget a Kártyabirtokosnak a Hitelekártya használatából, illetve a Hitelekártyával kezdeményezett vásárlási tranzakció Elfogadóhely által történő visszautasításából eredő károkkért.

4.8. A fizetési művelet teljesítésére – hatósági átutalás vagy átutalási végzés alapján végzett átutalás kivételével – a Kártyabirtokosnak a szerződésben meghatározott módon történő előzetes vagy utólagos jóváhagyását követően kerülhet sor. A fizetési művelet teljesítésére vonatkozó jóváhagyás a kedvezményezett vagy a fizetés-kezdemenyzési szolgáltatást végző pénzforgalmi szolgáltatón keresztül is megadható. Jóváhagyás hiányában a fizetési művelet jóvá nem hagyható minősül. A Kártyabirtokos a jóváhagyást az alábbiakban meghatározott időpontig visszavonhatja: a Bank a fizetési megbízásnak módosítását, illetve visszavonását addig és akkor fogadja el, ha a kedvezményezett értesítést, illetőleg a fizetési számla terhelése még nem történt meg. A fizetési megbízásnak a fizető fél pénzforgalmi szolgáltatója által történt átvetélt követően a Kártyabirtokos a fizetési megbízást nem vonhatja vissza. Ha a fizetési megbízást fizetés-kezdemenyzési szolgáltatást végző pénzforgalmi szolgáltató kezdeményezte vagy a kedvezményezett kezdeményezte, vagy rajta keresztül kezdeményezték, a fizetési megbízásnak vagy a fizetési művelet teljesítése jóváhagyásának a kedvezményezett részére való átadás vagy a fizetés-kezdemenyzési szolgáltatást végző pénzforgalmi szolgáltató felé történő jóváhagyását követően a fizető fél a fizetési megbízást nem vonhatja vissza. Beszedés esetén a Kártyabirtokos a fizetési megbízást – a visszatérítéshez való jog sérelme nélkül – a terhelést megelőző munkanapig vonhatja vissza. A terhelési naphoz kötött fizetési megbízást a Kártyabirtokos a megállapított terhelési napot megelőző munkanap végéig vonhatja vissza. A megbízás módosításából, illetve visszavonásából eredő költségek a Kártyabirtokost terhelik, illetve az ebből származó esetleges károkat a Hitelekártyások viseli. A Bank a Hitelszámlán történt jóváírás helyesbítése, és a számlavezetés köében a Kártyabirtokossal szemben kezekezett esetleges követelése céljából jogosult a Hitelszámlát megterhelni.

4.9. A Banknak jogában áll a megbízások megadásával kapcsolatos telefonbeszélgetéseket az erre vonatkozó előzetes tájékoztatókat követően rögzíteni. Az SMS szolgáltatás igénybevételére a Kártyabirtokos hozzájárul továbbá ahhoz, hogy a Kártyabirtokos által küldött adatállomány a Bank elemzése, tárolja, a fahangfeleltetése, az elemzett adatállományt a Bank a bankiaktok megtartására, illetve a személyeségi jogok tisztelben tartásával szigorúan bizalmasan kezeli, és kizárólag a Bank és a Kártyabirtokos közötti szerződésből eredő felteletéket, illetőleg viták esetén – a két fél közölti vita tisztázása során – használja fel bizonyítékként. A Bank birtokában lévő hangfeleltetéseket, adatállományt a felek bizonyítói erejűnek fogadják el.

4.10. Hitelekártya, illetve a Virtuális kártyaszám használata interneten: a vásárláshoz szükséges adatok megadását követően az internetes kereskedelmi Elfogadóhely a megrendelést elfogadja, vagy visszautasítja. A Bank saját döntése alapján korlátozhatja a Hitelekártya, illetve a Virtuális kártya használatát az egyes elfogadóhelyeken.

